

ПРОТОКОЛ
Рабочего совещания проекта «ИУВР-Фергана»

г. Ташкент
Время: 11:00

11 июля 2012 г.

Присутствовали: Духовный В.А, Соколов В.И., Умаров Х.У., Мирзаев Н.Н., Хорст М., Саидов Р., Эргашев И., Алимджанов А., Якубов Ш., Артемьев Н., Зикрияев Ч., Рахимджанов Д., Галустян А.

Рабочее совещание под руководством Со-директора проекта от НИЦ МКВК Соколова В.И. рассмотрело ход выполнения работ по основным позициям Общего графика по состоянию на 11 июля 2012 г.

Выход А1: Осуществлена модернизация непилотных АВП проектной зоны для соответствия минимальным требованиям к управленческой способности (выполнено оснащение до 22 АВП)

Позиция А1.1. Приобретение компьютерной техники для АВП – кто лучше осваивает обучение (инновации) (Артемьев Н., март- май) – тендер на закупку оборудования проведен, закуплено оборудование для АВП в соответствии с Планом работ (Кыргызстан – 6 ПК и 6 принтеров, Таджикистан соответственно 4 и 4, Узбекистан – 12 и 12). Закупленное оборудование передано на места, программное обеспечение установлено.

Процессоры для ТЦ Фергана будут установлены на места одновременно с мониторами, которые приобретаются Сырдарья-Сохским БУИСом взамен украденным.

Выход А2: Организации на основном уровне и соответствующие органы водного хозяйства обеспечены усовершенствованными инструментами и знаниями для укрепления функциональности этих организаций и взаимодействия между ними (охвачено до 43 АВП)

Позиция А2.2: Провести тренинг по вопросам управления финансами и бухгалтерского учета для отобранных АВП (Муминов Ш., Зикрияев Ч., март – октябрь)

А2.2.1 Первый этап тренинга (март – апрель) – В соответствии с планом работ на текущую фазу проведен первый этап обучающих тренингов для операторов и бухгалтеров АВП, выбранных в Андижанской и Ферганской областях, работе с переданной проекту «ИУВР-Фергана» проектом RESP II программой с автоматизированной системой финансового и бухгалтерского учета для АВП.

В связи с необходимостью доработки программы и принятым решением SDC, в АВП Кыргызстана и Таджикистана проведены обучающие семинары по внедрению упрощенной системы бухгалтерского учета в формате EXCEL.

Позиция А2.4а: Провести тренинг по вопросам планирования водопользования и водораспределения в контурах АВП (Алимджанов А., Якубов Ш., Эргашев И., март – октябрь)

А2.4а1 Первый этап тренинга (март-апрель) – завершен тренинг для операторов и гидротехников АВП трех стран.

В связи с просьбой со стороны национальных менеджеров (письмо от 23 июня 2012 г.) руководством проекта принято решение о проведении целенаправленных работ в отдельных АВП по дополнительному обучению работников АВП работе с программами по суточному планированию и бухгалтерскому учету. В соответствии с этим в SDC направлен запрос о выделении дополнительных командировочных средств региональной группе НИЦ.

Позиция А2.5: Завершить практическое испытание и отладку программы регулирования водоподдачи в АВП «Акбарабад» (Солодкий Г.Ф., Алимджанов А., апрель-сентябрь) – Программа регулирования водоподдачи установлена в АВП «Акбарабад» (осуществлен ввод данных и начаты испытания в рабочем порядке). Для оперативного и бесперебойного выполнения работ принято решение заменить процессор АВП «Акбарабад» новым, более мощным, переданным в ТЦ Фергана.

Обязать руководителей АВП, а также ответственных за ТЦ Фергана строго следить за содержанием полученной компьютерной техники, регулярно проводить обновление антивирусных баз, создавать и использовать контрольные точки на ПК.

Закрияеву Ч., Рахимджанову Д., Муминову Ш.следует усилить контроль за

- выполнением финансового плана, оказание услуг по водоподдаче и поступлением денежных средств, особое внимание обратить на приусадебные участки и сады;
- поступлением средств в натуральном виде и отражением их в бухгалтерских отчетах;
- получением средств, выделяемых для АВП на основании транша по госзаказу.

В кабинет министров было направлено письмо за номером 90 от 09. 04 2012 года, в котором говорилось об узаконивании услуг АВП по водоподдаче. Получен ответ за номером 03/103-105 от 26.06.2012. Для окончательного решения вопроса запланирована встреча директора НИЦ МКВК проф. В.Духовного с председателем Налогового комитета.

Выход А3: Определены основные организационные мероприятия по ИУВР

Позиция А3.1: Завершить паспортизацию АВП (Мирзаев Н., Маликов Т., Эргашев И., июль-октябрь) – готовность паспортизации АВП по Кыргызстану – 100%, по Таджикистану – 72 %, по Узбекистану – 89%.

Выход В1: Обобщенный и задокументированный опыт проекта утвержден редакционной комиссией (Мирзаев Н.Н)

Позиция В1.1 – Завершить подготовку инструкций по работе с местными государственными органами (самоуправления) с целью усиления организационного и финансового потенциала АВП (май-август) - проект инструкции готов на 60%. К концу июля подготовленный документ будет передан на отзыв эксперту.

Позиция В1.2 – Завершить подготовку рекомендаций по распространению методов управлению спросом на воду для тренеров, членов ВЗК и образовательных учреждений (март-май) – проект идеологии дорабатывается по замечаниям эксперта с последующей передачей на рассмотрение членам НГКП.

Позиция В1.3: Завершить подготовку инструкции по организации перехода к объемному методу оплаты услуг АВП (июнь-август) - проект инструкции готов на 60%. К концу июля подготовленный документ будет передан на отзыв эксперту.

Позиция В1.4: Завершить подготовку сборника тренинговых материалов по институциональным аспектам ИУВР (май-август) – идет сбор материалов и подготовка дополнительных презентаций.

Позиция В1.5: Обобщение предложений для лиц, принимающих решение, по мерам, направленным на укрепление финансовой устойчивости структур ИУВР (март – ноябрь, при участии Муминова Ш., Закрияева Ч.) – при подготовке предложений за основу будут приняты материалы предыдущей фазы проекта, в частности предложения по выработке финансово-экономического механизма ИУВР, которые в 2010 г. переданы в Кабинет Министров.

**Руководитель проекта
от НИЦ МКВК**

В.И. Соколов